Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 5

Monday, January 8, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-36566; File No. SR-Amex-95-46]

Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing of Proposed Rule Change by the American Stock Exchange, Inc. Relating to the Exchange's Arbitration Rules

Correction

In notice document 95–30492 beginning on page 64191 in the issue of Thursday, December 14, 1995, make the following correction:

On page 64192, in the first column, the signature was inadvertently omitted before the FR Doc. line. It should read as follows:

Margaret H. McFarland, *Deputy Secretary.*

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-36569; File No. SR-CSE-95-10]

Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing of Proposed Rule Change by Cincinnati Stock Exchange, Inc., Relating to the Definitions of Public and Professional Agency Orders

Correction

In notice document 95–30530 beginning on page 64465 in the issue of Friday, December 15, 1995, the Release number should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-36601; File No. SR-PHLX-95-39]

Self-Regulatory Organizations; Order Approving Proposed Rule Change by the Philadelphia Stock Exchange, Inc., Relating to Increasing the Maximum Size of Options Orders Eligible for Automatic Execution

Correction

In notice document 95–31219 beginning on page 66817 in the issue of

Tuesday, December 26, 1995, make the following correction:

On page 66819, in the second column, the signature was inadvertently omitted before the FR Doc. line. It should read as follows:

Margaret H. McFarland, *Deputy Secretary*.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE TREASURY

Office of Thrift Supervision

12 CFR Parts 506, 510, 512, 516, 543, 544, 545, 550, 552, 556, 563, 563b, 563c, 563d, 565, 566, 567, 571, 574, 575, 583, 584

[No. 95-200]

Technical Amendments; Loans to One Borrower

Correction

In rule document 95–30541 beginning on page 66714 in the issue of Tuesday, December 26, 1995, in the first column, the **EFFECTIVE DATE** should read "December 26, 1995".

BILLING CODE 1505-01-D